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Передплата
п  »РУСЛАНА« ваност: 

в Австриї:
■а цілая рік . . . 12 р. ав.
на пін року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р . ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
■а цілкі рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на иів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число но 8 кр. ав.
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• Вирвеш ми очи і душу м  вирвеш: а не нопьмеш мил ост и і віри не ноаьмеш, 
•о  руске ми серце і віра руска> — 3  Р у с л а н о в и х  псальмів М. Щаінкевича

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
С Г9Д. 5-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция >Руслаиа» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндонского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклпмаинї неопечатані вільні 
від порта. - Оголошенії зки- 
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесенн по 
15 кр. від стрічки.

Політики чи агітатори.
Про адресу Русинів до цїсаря загово

рила вся польска ираса і без виїмки,' як 
мож було сподївати ся, заняла супротив неї 
неприхильне становиско. »Ді.ло«. реєстру
ючи голоси польских дневників, робить 
нам честь, що дає перше місце. Але той 
блазеньско-наївний спосіб, в- який старає 
ся перекрутити і осьміиштн наші слова, 
зовсім не робить чести »Дї,лу«. В дотичній 
статі з дня 22. с. м. заповідає на початку, 
що на поважну бесіду буде відповідати по
важно, а відтак звичаєм весельчаків робить 
ріжні скокн та переверти. Говорить з ди
тинячою наївностию, що »сойм і ті, кого 
більшість соймова репрезентує, мають не 
до порівнаня більшу силу, ніж Русини 
у власній хаті, а чомусь шлють таки адре
су до цїсаря і висказують в ній свої ба- 
жаня« — мовби не знало, яку підставу 
і яке значінє має адреса сойму, яко ре- 
гірезентацийного тіла краю. Відтак мов 
сиравдїшний весельчак запитує знавіре- 
ною міною: де ти вичитав, що »народовці< 
надїють ся на Німців, як москвофіли на 
Москалів ? А деж ти, весельчаку, вичитав 
таке у москвофілів? Але з їх діл видко се, 
так само як з твоїх! Дарма, що тепер 
примкнув одно око і мов не видиш тих, 
що посивіли у народній роботі, а бєш ся 
з нерехвалюванєм в груди та внчисляєш 
свої заслуги. Над закладанєм читалень, над 
осьвідомленєм народа напрацювали ся і ті, 
котрих ти тепер відсуджуєш від чести »на 
макове зерно*, і їм галицка Русь має бо- 
гато до завдяки. Не лучиж разом з тою

працею свої герострагові подвиги на поли 
»консолїдациї«, не узурпуй для себе назви 
»народовця« та не видвигай перед очи на
рода якусь польско-руску консолїдацию, 
против котрої ти мусиш бороти ся!

Накінци робить »ДЬло«, звичаєм усіх ве
сельчаків, чемний уклін перед нами і з прим
хою дитинячої веселости »констатує з щи
рою радостию, що »Руслан* вже з москво- 
фільскої иартиї бачить тілько недобитки*. 
Коли тобі з того така утіха, нощож хо
ваєш їх в своїй комедиянтскій будї, нощо 
нашиваєш їх барви на свій чудацкий, кон- 
солїдацийний убір? — Але в тій хвили не
ма як говорити поважно з тим чудовищем; 
скінчив кльовн свої штуки і спустім за 
ним заслону.

Ми сказали, що в засаді ми не є про
тивниками адреси. Інїциятори тої акциї 
вибрали дуже догідну хвилю для відзиву 
Русинів. В пору, коли важить ся судьба 
держави, не завадило-б пригадати ся рішаю
чим сферам. В адресі звернено увагу на 
богато справедливих і пекучих потреб на
шого народу. 1 те заставило нас віднести 
ся прихильно до адреси. Але попри здо
рове жито є в тій адресі богато кукілю. 
Красше виглядає таке заквітчане жито, але 
з него хісна не буде. З кукілю спече ся 
гіркий хліб.

»Яко найважнїйшпй постулят нашого 
народу — ставить адреса перед троном Єго 
Величества — бажане автономії національ
ної, яку в історичнім єго розвого, яко 
пильну потребу національну, мали на гадці 
попередники Вашого Величества в своїй 
мудрій дбалостп о наш нарід, коли в но- 
мінацийнім декреті для намістника Вацлава

Залєского з 2. серпня 1848 року- булоша- 
писано: Єго Величество цісар ФердинацД 
уважав себе спонуканим заіменувати пана 
Залєского Губернатором Галичини враз 
з Краківским округом і Буковиною, а Гу
бернатором Кракова, колн-б наступив поділ 
провінцій' на дві Губернії. — Таке розді
лене того, що не належить разом, причи
нило би ся не тілько до успішнїйшого 
розвою, але також до мирнїйшого пожитя 
Поляків і Русинів, а вже-ж згода лежить 
не тілько в інтересі цілого краю тай дер
жави, але она є також сердечним бажанєм 
іменно руского народу. Задоволене і га
разд всіх народів Австриї, після нашого 
найглубшого пересьвідченя, дасть ся лише 
в той спосіб осягнути, що, забезпечивши 
інтереси державні упорядкованим парла
ментом центральним і сильним а для всіх 
справедливим центральним правительством, 
надасть ся кождому народові! право само
му рішати о всіх своїх культурних і на
ціональних справах, з поминенєм всякого 
майоризована одної народності! другою. 
В сім змислї звертаємо ся до Вашого цї- 
сарского і королївского Апостольского Ве
личества і просимо в нанглубшііі покірно
сте дати вселаскаво послух нашим ба
жаним*.

Цілий сей уступ є для нас сьвідоцтвом, 
що інїцияторам адреси не так ходило о 
успіх їх прошена у Корони, як о викли
кане ефекту між політично зле вихованим 
і хитким загалом галицких Русинів, о здо
буте популярності! для менерів тої револь- 
верової політики. Бо хоть адреса не при
несе для Русинів жадного хісна з Відня, а 
тут в краю наварить квасного пива через

З а б а т ь к о в у  в и н у .
Сьвяточне дідове оповіданнє.

Написав Олександер Катренко. 

(Дальше.)
Оттак знайшли ся добродії і припекли 

її Ромни. І не чужі, коли хочете, а свої-ж рід
ні, навіть брати, хай їм Грець таким братам. 
Своєю бійкою з Шведином добре нідлабузилась 
наша Полтава до Москаля; так підлабузила ся, 
що краще й нікуди. Не лишив ся й він невдяч
ним їй, що визволила ного від загуби й миттю 
з ласки своєї почав отто підпирати її над всї. 
Іо-б то; дивіть ся її знайте який, я до ваших 
перевертнів. Глядіть же й на вуса мотайте, та 
її собі теє, коли хочете тогож, а інак... інак вже 
всї знали, доводилось коштувати як кому. 
Начинив він її Губернією, збудував в ній війско- 
ву школу й дечого ще богато інчого. Одержала 
Полтава все те і почула ся не на аби яких си
лах і зараз же поперла: спиндючилась, задерла 
носа впече голови, закопилила губу, загорду
вала, дметь ся. Мов: люди добрі! тепер я не 
проста, панією зробилась! Не підступай ся близь
ко до мене. І пішла панувати! Забула і сама 
себе з своїм славним минулим і всіх своїх. 
І чорт їй, мовляв, тепер не брат і відьма не 
сестра. Як пити дати — миттю обмосковчила 
ся вся. І як ведеть ся у такім випадку, иере- 
няла, гарних чи одно, а погані всі свого добро
дія звичаї. Навчилась всьому що найноганїйшо- 
му і ото, не гаючи ся, нумо показувати себе на 
всї заставки. Нумо, давити своїх же колись їй

річка, навіть друга й все-ж все від самого най
більшого до самого найменчого, має своє влас
не ймення. Був і наш шлях не без нього. Звав 
ся він великим, широким Роменськнм шляхом. 
Через віщо великим — казав вже. Роменськнм 
же, саме, тямте,— через Ромни. Отож і ми так 
його будемо згадувати. Як Дніпро має свої гіл
ки, менші річки, котрі в нього вливають ся так 
і шлях Роменський мав свої дороги її шляшки, 
над котрими він.панував. Через те іцо-б і від- 
кіля-б й ким би і якими-б дорогами не ве
злось, а швидко, чи не швидко, все опинялось 
на ньому і ним вже прямувало до своєї мети, 
до Ромен. Далеко ще до Ілї, заздалегідь, міся
ців за кілька люднїли, оживляли са всї дороги. 
Роменський же шлях гатом загачував ся тими 
чумацькими валками і кінними підводами з по
клажею на них горою. Треба сказати, що зелїз- 
ниць тих ще тоді й не пахтіло, й не подихало 
ще ними. І у сні не снили ся вони нікому. На
віть як би почав хто розказувати, що таке бу
де колись, то такий й божевільним би всім здав 
ся, не то що; ніхто й слухати-б його не схотів. 
Еге, все-ж, що не везло ся, то як з московсько
го боку, Москалями кінними повозками, покри
тими задля захисту від дощу рогіжками; ко- 
ли-ж з інчих боків, то більш нашими чумака
ми, воловими валками, з возами накритими 
осмоляними ряднами, або товстими шкурами. 
Як крига у половідь по Дніпровії, так по ро- 
менському шляхови кілька місяців від ранку й 
до другого без кінця ниткою, невпинно тягли 
ся хури. Не розминути ся, не обминути їх. Пани, 
купці й такі інчі мусїли задля себе обік шляху, 
по обидва його боки, ще шляшки робити. От

і рідних, але вони не зовсім, бач, пішли поруч І 
З нею ПО її ГИДКІЙ стежці, то виходить вже Й і 
найлютїпші стали вороги.

Спершу замулили їй Ромни й хвать вона! 
їх по московскому звичаю, за чесну козацьку • 
чуприну. Відавай нам твоє добро, твою власну 
справу, твоє все, свій ярмарок! І відібрала, не
правдою, силкома відняла. Добували Ромни ту 
славу довгими віками; більше тисячі років єі 
вони заробляли. Ще у другому віці по Роздві 
Христовому вони вже іетнували. Тоді вже зга
дують їх у грамотах князів. Он від куди іде їх 
та слава! Еге, а Полтава про те їх та одного 
дня обезславила. Що то як сила, та ще під
перта неправдою! Але неправдою здобуте ніко
ли на користь не ніде. Лихо зроблене другому 
ранїйш чи нізнїйш, а окошить ся на лиходїє- 
ви-ж. Господь так, або інак а покарає. Так і тут 
скоїло ся: Де не взяв ся, перегодя, що дужчий 
над Полтаву сусіда Харків й придавив вже і її. 
Та ще й як притиснув! Відвдячив їй за Ромни, 
як слід. Перевів той загарбаний ярмарок на Бог 
знає що. Плаче вона тепер з ним, скаржить ся, 
та ба: що заробила, голубонько, тей їдж. Так 
тобі й треба. Еге, батьки, бач. накоїли, а дітям 
довело ся розплачувати ся. Не на вас, то на ді
тях ваших, покараю вас» — не даром сказано. | 

II.
Але я вже здаєть ся, вельми про інче за

балакав ся. Час вже повернути ся й до поча-і 
того. Так і зробимо. Слухайте-ж! — сказав дїд 
й знов, нюхнувши табаки, повів далі:

Все на Божому сьвітови, чи то людина, чи 
то інче що, на приклад: лісок який, байрачок,
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свій ненависний і провокуючий тон супро-1 
тпв польскої народності!, то все таки аран-: 
ж^ри тої адреси будуть уходити за сьмілих 
подвижників в народнім ділі, а й жертви не- 
поборимої сили і — »моральна побіда* ли
пніть ся по їх стороні.

Хто просить за бокато, той наражає 
ся на те, що нїчо не дістане. Се повинні 
були собі сказати ті політики, що заходили 
ся коло адреси, і виступити з трохи скром- 
нїйшими бажанями. Не знаємо, чи по по
ділі Галичини настунило-б ельдорадо для 
Русинів по мисли адресовичів, бо ще і 
тоді польский елемент становив би знатну 
силу в тій части краю. Найкрасше можна 
представити собі долю Русинів під покро
вом Австриї, щоби всі части рускої землі, 
і з тамтої сторони Бескиду від Угорщини 
і по тій стороні долі Пругом і Черемошем 
від Буковини, злучені в одну цілість, за
жили питомим, народним житєм. Але чи 
таке бажане може хто вносити до полі
тики, хоть найшли би ся такі самі аргу
менти реальної потреби і такі самі істо
ричні підстави, які наводить адреса для 
поділу Галичини? Не стало відваги навіть 
аранжерам адреси піднести такого посту- 
лягу, - але не з огляду на користь на
родну, бо-ж таке полученє руских земель 
охоронило би їх від мадярпзациї та руму- 
нїзацнї, тілько з огляду на популярність у 
своїх політичних приклонників. Тоді вже 
і они пізнали би, що се не політика а 
аґітация, котра придумує щораз нові, звінкі 
кличі, щоби лише удержати в гурті своїх 
прихильників, без огляду на свою ціль, по
пулярність, а провідники їх се не політики, 
а прості агітатори.

котрий має стати початком кінця теперішнього 
пересиленя. Орґани всіх вартий зазначують 
згідно, що зі сторони Австриї тілько одна під
става може бути принята у будапештеньских 
переговорах: підстава безвзглядної єдности і 
спільності! митового округа, щоби забезпечити 
Австриї великодержавне етановиско. З другої 
сторони стараня австрийских міністрів мусять 
запобічи дальшому акиданю тягарів на ав- 
стрнйске населене зі сторони Угорщини.

Наперекір тому доносить одна віденьска 
Газета, що клерикали мали розвинути велику 
аґітацию разом з антисемітами і полудневими 
Славянамй, щоби дуалізм австро-угорскнй зни
щити, а завести федералїстичний устрій Австриї. 
Брат молодоческого посла Дика мав їздити на
віть в тій цїли до Білгороду, а опісля на Угор
щину, щоби прилучити Словаків і Русинів до 
спільної акциї зі Словінцями. Ся вістка видаєсь 
дуже неправдоподібною. Особливо-ж згадка про 
угорских Русинів є неімовірною, бо они мов-би 
не жили політично і на них ніхто не може чи
слити.

В Галичині є ся вістка новиною. Про таку 
аґітацию не чувати тут нічого. Хотяй онодї 
застановляла ся одна польска часопись над 
евентуальностию розділу держави і прийшла до 
переконана, що такий розділ і відграничепє ми- 
тових округів вийшло би Галичині тілько на 
здоровлє. Угорщина зачалаб тоді, хоронячи 
свій иромисл, накладати мита на австрийскі 
продукти, іменно шклянні, керамічні, зелїзні та 
ґалянтерийні, а се вийшло би на шкоду проми- 
слови західно-австрийских країв. Галичині, як 
краєви без розвиненого промислу, ті мита не 
зашкодилиб нічим. Навпаки Австрия, наложи- 
ла-б мито на рільничі продукти угорскі, як збі- 
же, муху, солонину, овочі і др., а се вийшло би 
на велику користь для Галичини, бо розброїло 
би єї сильного конкурента на віденьских та 
гіраских торгах.

Цісар Вільгельм робить приготовлена до 
своєї иодорожи до Палестини з властивим єму 
шумом. В численній свиті поїде також кілька 
достойників протестантскої церкви. Се виклика
ло здивоване в католицкім сьвітї, а декотрі Га
зети европейскі стали підсувати сій иодорожи 
ту ціль, що розходить ся о протекторат Німеч
чини над Палестиною. Турецка Газета Йегуеі, 
орГан двору султаньского, так о тім пише: О 
протектораті нїмецкім над Палестиною нема і 
бесіди. Спори Газет держав сусїдних о чужий

ВІСТИ політичні.
Так вже завтра розпічнуть ся переговори 

в Будапешті. Возьмуть в них участь міністри 
обох половин держави, а справи, над якими бу
дуть радити, дотикаю ть дуже важних питань для 
обох половин держави. На якій підставі опруть 
ся ті наради, яке етановиско займе кожде пра- І 
вительство, поки-що не знати на певно. Ріжні 
голоси праси силують ся на перегін подати бо
дай щось, що має за собою хоть трохи правдо
подібності!, толкують і заключають ріжно, але 
всі вижидають в непевности завтрішнього дня,

протекторат над Палестиною суть найліпшим 
доказом, що край сей треба конче лишити під 
верховною властию Туреччини, котра через своє 
панованє над ним усуває евентуальні нові о него 
борби держав християньских. Цісар Вільгельм II. 
прибуває яко гість падишаха і більше нічого. А 
що власти турецкі будуть прини.мати єго з над
звичайними почестями, виходить то з безінтере- 
совности, яку нїмецка політика оказує супротив 
Туреччини і яку оказала недавно, відкликавши 

і війско нїмецке з Крети.
Ходить чутка, що цісар Гільгельм вернув

ши з Палестини з їде ся в перших днях падо
листа з царем Николаєм на Кри.мі і побуде там 
через два дни.

Як ми доносили в телеграмах, Іспанія іме
нувала вже комісиї для евакуациї Куби і Пор- 
торіка. Але здаєсь, що Іспанці не так скоро о- 
пустять ті острови, бо зачувати, що Іспанія ду
має проволікати евакуацию Куби, гіозаяк в про
токолі мировім сказано лиш, що в 10 днів по 
підписанні того протоколу має ся .-ібрати комі- 
сия для евекуацнї, але що-до самого речппця 
евакуациї нема в протоколі ніякої постанови. 
Комісия мирова в Парижі! рознічне свої робо
ти аж по закритю кортезів.

З Куби доносять, що там мимо застанов
лена кроків воєнних відділ іспаньского війска 
напав недалеко Матанцас на повстанців і побив 
їх. В битві згинув також проводир повстанців 
Мачедо. ІІравительство амернканьске має з тої 
причини внести енерґічний протест. — До Сант- 
хаґо прибув і обняв службу американьский полк 
з Канзас, зложений з самих муринів.

I  I  О В И II к  II.
— Стан урожаїв в Галичині, після Коїаік-а, є 

такий. Збір пшениці випав добре. В Сокалі.щи- 
ні, Золочівіцині і па полудневім Поділю зібра
но 10—12 сотн., в иньших околицях 7—9—10 
сота, з морґа. Середини збір можна приняти на 
8 —9 сотн. Вівса зібрано в многих околиця; 
ІІодідя і в Золочівіцині 8—10 сотн., в Глинянь- 
щині навіть 12 сотн. з морґа; найчастійший є 
вбір 7— 8 сотн., однак анід З б ар аж а, Щ ирцн і 
Іалича подають ледво 4*/8—-6 сотн. з морґа. 
Збіу ячменю випав найліпше на полудневім По- 
ділю і на Покутю, де зібрали 7—9 сотн., в инь
ших околицях лише 4—6 сотн. По многих не- 
урожаиних літах рік біжучий видає ся, особли
во при чудесній погоді, «як би з рож і золота.* 
Однак до найліпших років не належить. Побіч 
справді дуже добрих зборів не бракує також

через що він й широким звав ся. — Всі шля
хи, а наш і подавно, як болячками, туди й 
сюди були обтикані заїздними дворами п кор- 
шмами. Десять верств минеш й коршма тобі, 
двадцять приїдешь і на заїздний двір наткнеш 
ся. Воно і повинно було бути їм там, бо тре- 
б»-ж де й самому подорожньому перехватити, 
й свого червяка заморити і худобу нагодувати, 
на силах підкріпити. Коршмн ті були такі-ж 
і тоді, які ось ще й тепер денеде вони єсть; де 
зелїзниць ще немає, по яким глухим куткам по- 
зоставили ся. А про те може ті старосьвітські 
й кращі були, не такі калні, як сі жидівські.

А що то за заїздні двори ? Перевели ся 
вже вони тепер; нема їх давно й сліду; відбули 
своє, віджили. Не вздрите ви їх вже ніколи ніде 
то хоч розкажу вам, щоб знали. То були не що 
иньше, як ледві не ті-ж кріпости. Як ото колись 
за далекі часи Татарщини, а незапамятні 
інчої ріжної незлїчної поганщини предки наші 
будували задля оборони своєї від них городища, 
кріпостки маленькі, — такі були й ті двори. Ви
водив ся гарний, просторий на два поверхи бу
динок. Виходив він причілком, а іноді цілою 
-стінкою до шляху. З заду його чимала місцина, 
у ширш і у вздовж гонів в тридцять, або й 
більш, обносила ся міцним і високим дубовим 
частоколом. На ньому густо набивали ся товсті, 
високі і острі зелїзні гачки, щоб, бач, нікому, а 
ніяким робом не можна-б було й перелізти. З 
обидвох боків біля частоколу з надвірного боку 
тулиля ся повітки. Під повітками ясла, а біля 
них ще й товсті зелїзні ланцюги з замками 
прикуті. Постанови волів там, чи коня, ще й за

або впустити. У одні з них виїздили, у другі 
в’їздили. Так, кажу, по черзі вони й відчиняли 
ся. У будинок інак не можна було попасти, як 
тільки не з середини двору. З шляху ніякого 
ходу у нього не було. Хоч, кажу, іноді і вихо
дила туди одна стінка, але найбільше вона була 
глуха. Як-же трапляли ся вікна, то звичайної

[вони заслонювали ся як у тюрмі, зелїзними нас, від нашої ІІисарівки стояв один з таких 
[штабами. Покрівлю на будинках давали очере- [ дворів. Стояв він як раз навпроти отієї високої 
тяну, коли-ж де на якому і соломяна трапляла[ могили, що й досі ще живе над шляхом. От про 
ся, то добра, з гарного околота. У поверсі' було| нього то і про володарів його я й намірив ся 
богацько, іноді до десяти, гарно як на той час, [вам, коли ласка ваша, дещо розказати.

.убраних кімнат. Там перебувало паньство. Низ |
■великими, просторими еїнями розділяв ся на дві 
половини. Перша — хата з кімнатою належала 
задля мешканя самого господаря і його сім’ї, 
друга-ж — одна велика хата з пічю по середи
ні, таким великим столом, що за нього сідало 
чоловіка по пятьдесять у купку і дубовими, ши
рокими лавками навколо, біля стін, була задля

сипали ся и по одинцю і ватасками по усюди, 
по усій широкій землі білого царя. Не забували 
вони і У країну. Залюбки заходили і до нас й 
полювали на всі заставки. От від них то, коли 
хочете, і будували ся ті заїздні двори з такою1 
як казав, обережністю.

Беретів за чотири, лїчучи від царини, від

III.

Був той двір над всі двори двір. Більшого 
її красного над нього не було у продовж всьо
го шляху. Звав ся він Б аб ам и . Ймення таке 
нриложено йому через двох камяних божків. Ще 
тодішні старі люди було розказують, що то ко
лись давно, як і християн на сьвітї не було, жив

простого, цррнрго. люду. Там вони годували ся,[тут поганський народ; так ото такі у нього бу- 
Ітам і ночували, лягаючи на тих широких лавках,; ли боги. Зліпить сам собі з глини, або витеше 
і а то й долі, як коли, як богацько назбираєть ся. , з каміня діда або бабу її вживає те за бога, 

Той час був по шляхах вельми небезпеч-: молить ся до них. Еге, нерозумний якийсь був 
[іній. Злодійства, лиходійства, душегубства й ін-’люд. От такі були й ті баби. Задержали ся аж 
[чого такого добра вадило ся більш ніж треба.: он відкіля! Стояли вони на самій вершінцї тієї 
[Ще й досі старі, от як я, де його ставали ся, [могили у роскіпшому, густому терникови. Нема 
памятають, молодші-ж від батьків, дідів чували, [вже давно їх. Наїхали з Харкова якісь пани, по
розказують і показують байраки, балки і яруги виконували і забрали їх з собою. Кажуть буцім 
вславлені тогочасними гіркими діями, де колись [ постановили у дворі якоїсь найвисшої школи 

задля памятки молодїжі.
Нема тепер і того тернового садка на мо

гилі. Гіокориетували ся і ним добрі люди, ви-

темними ночами засідали добрі молодці. Кажу, 
одному, та хоч і з товариством, але малим, шко
да було й квапити ся їхати. Навряд щасливо
чи й доїдеш. Саме-ж найлихійше поводило ся-рубали жнивами на дрова, куліш варити. Та що! 

ногу його ланцюгом зачепи, та й замкни, без-і з боку Московщини. Непроїздпі, непроходимі і самий курган не той став. Надто иоменчав 
великі дрімучі муромські і інчі московські ліси [ понизчав. Від коли вже орють його хлібороби. Як 
при підмозі' лютих до свого кріпацтва бояр мос- [ колись той терен зеленів, красував ся на ньому,

печнїйше буде. Воріт мав такий двір двоє сквоз- 
них. По всяк час, і денно й нічно були вони на [
запорі. Коли-ж і відмикали ся, то тільки на од- і ковських розплоджували найвелику силу злючих [ так тепер виграють, хвилюють ся й питають ся 
у хвилину, тоді як треба було кого випустити, на двох ногах зьвірів. Відтіля вже вони і роз- там золоті жиго і пшениця. Тісно, бач, стало

н
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ЦЇ.ІКОМ  невдоволяючих. Пишуть приміром з Ло- 
патина: в тутешній околици сей рік є середини, 
бо навіть найліпший омолот не винагородить 
У біІТЯ  КІП. Ж іІ Т О , пшениця і ячмінь рідкі, овес 
дозрів завчасно, бараболі висихають з посухи. 
Непотїшаючі також снравозданя з Озірни і 
Снятина. Ярини переважно добрі. Однак тут і 
там посуха впливає шкідливо на розвій куку- 
рузи і бураків.

— Ювилейні медалі'. Віденьскі часописи обчи
слили, іцо установлених цісарем медалів для 
служачих тепер жовнірів і для вислужених тре
ба буде 3 мілїони, а шовкові стяжки до медалїв 
будуть довгі так на віддаль з Відня до Цельовця. 
Золотий медаль для тих, що без перерву служать 
від р. 1848, одержить лише 100 осіб. Кошти па- 
мяткового медалю, котрі цісар покриває з влас
ної кишені, обчисляють на 6 мілїонів.

— Національна вражда. В Люблянї напало на 
слухача ф'льозофії Роберта Вайса 8 словінь- 
скіїх студентів і скинули єму з голови буршів- 
ску шапку. Кілька товаришів Войса кинули 
ся на студентів словіньских, з чого повстала 
бійка. Остаточно нїмецкі студенти дали ногам 
знати.

— Бурливі демонстрациї відбули ся в навече- 
рє цїсарских уродив минулої середи в Берні па 
Мораві. Коли музики зачали вечером переходи 
ти улицями міста, збігли ся великі
цїв' і стали сьпівати пруску пісню іУасйі шп 
Вії 'її. Музика перестала грати, а Німці давай 
верещати: Н її! Чехам було сего за богато. 
Онп зачали сплескувати музику і сьпівали: Ни 
8>о\ .и»’ Можна було надїяти ся туй-туй вели
кої бійки. Вкінци похід станув перед палатою 
намістника. Тут бурливі демонстрації! досягли 
кульмінацийного верха. Коли музика зачала 
грати цїсарский имн: Боже, буди  п о к р о ви 
тел ь , Німці заверещали без памяти і зачали 
сьпівати М'асЬі ат  Шіеіп. Вкінци війско 
гнало демонстрантів.

— Убийство під Перемишлянами. Слідчий су
дин радник Сїнгалевнч перевів сам наочні о- 
глядини місця злочину в коршмі Приходах і на 
підставі зізнаня Мойсея Брандвайна, чоловіка 
замордованої, котрий в часі сповненя злочину 
був при війску у Львові, попав на сліди винов- 
ннка Юрка Новогородского з Приходів. Юрко 
бував часто в коршмі Габера, знав добре роз
клад комнат і особи, з котрими на случай за

Вустергавзен. Нещасливий той зове ся Монкен.] в дільниці! >6оиМе сГОг<, велика пральня. В єї 
звалищах згинуло кілька женщин, що прали бі-В околици сйла Нідерлємс, де Монкени мали 

колись свої добра, звісний є свояк Бісмарка під 
назвою »месиї«, за якого нещасливий Монкен 
хоче уходити. Видять нераз, як він блукає по 
лісах, є високого зросту, похилений до землі, 
як би за чимсь шукав, руки має закинені в зад, 
носить звичайно довге волосе і ходить в лах
манах. На чужосторонних робить вражінє бо
жевільного і чоловіка низького походженя, але 
хто вдасть ся з ним в довшу розмову, переко
нає ся, що той чоловік походить з ліпшого до
му, бо уживає в розмові вишуканих виразів. 
Коли раз один подорожний приступив до него 
і запитав: »Но, месіє, що скажеш о смерти Біс
марка?», дивак відповів єму на се: »Не говорю 
нічого. Мій свояк Бісмарк уляг так само смерти, 
як і ви всі будете мусїли улячи. Тілько я один 
пережню людий, бо єсьм месиєю, котрого го
дина вибє небавом. Тоді шамиан буде вам 
спливати з даху риннами*. Месия числить 60 
літ і одержує від родини Бісмарка досмертну 
підмогу.

— Новий Отелльо. Мешкали обоє на третім по
версі при Маггєігааєе у Відни. Він, сли ходить 
о імя, Давид Генек, був робітником при відли- 
варни металів і мав ЗО літ, а єго жінка Альой- 
зия, літ 24, була швачкою, в робітни обуви. 
Обоє пропадали за собою, любили ся горяно, 

товпи Нїм-1 Альойзия була незвичайно хороша женщина, 
завсігди весела і любила бавити ся в товари
стві, хоч ніколи не переступала границь. Він 
був понурий і глядів дуже нерадо на єї веселу 
вдачу. Матерняльно поводило ся їм добре, бо 
тижнево він приносив 15 зр., а она 9 зр. заріб- 
ку. Однак страшна заздрість затроювала чоло
віковії житє, хоч жінка не давала до того най- 
меньшої причини. Він заборонив їй ходити до 
роботи, а дома від часу до часу підіймав з нею 
нристрастні свари. Минулого року она навіть 

розі- вернула була до дому батька, капелюшника Ан- 
і топа Навратіля, але на горячі просьби чоловіка 
удалась назад до подружого мешканя. Мимо сего 
мара заздрости опановувала чоловіка чим раз 
більше. Він став над міру нервовим і поривав 
ся навіть з бійкою на невинну жінку. Шалена 
заздрість відводила єго прямо від ума. В їх су
сідстві, двері об двері, мешкала Мария Лїесаль, 
добра приятелька Генекової. В четвер 18. с. м. 
досьвіта збудив єї зі сну сильний гук. Пані 
Лїесаль думала, що то вистрілн з гармат, бо

лє. Сусіди оповідали, що до тої пральні приходив 
часто на обсервацию Еміль Золя і що єї то вла
сне описав в одній з своїх найславнїйших по- 
вістий Л’Азєоіпоіг* (Довбня).

— Дрібні вісти. В Радомишли над Сяном зго
ріло перед кількома днями около 50 домів. — 
В Мавтерн під Віднем відобрав собі житє зна
менитий нсихіять др. Вільгельм Ґріндав в той 
спосіб, що стоячи над берегом Дунаю вистрілив 
до себе три рази з револьвера, а потім сточив 
ся в воду. Нещасний терпів на розстрій нервів. 
— В Стрию засуджено на З роки тяжкої вязни- 
цї якусь Стечинову, котра свого сина каліку му
чила в страшний спосіб і на конець хотіла єго 
упечи на розпалений кухни. — В ночи з 17-на 
18-го найшла смерть під колесами поїзду зелїз- 
ничого Феська Павлик в Лаврикові, повіта рав- 
ского. Поїзд відтяв єї голову. Причина випадку 
незвістна. — 3 ставу Пелчиньского у Львові ви
тягнено онодї мертве тіло якоїсь женщини, що 
покінчила мабуть самоубиіїством. Числила око
ло 40 літ і виглядала на зарібницю. — Дня 
14-го серпня невислїджений досивиновник з Ку- 
лнкова убив на краєвім гостинци з Зимної во
ди до Гошан парубка Михайла Мельника. Судо
ве слідство веде ся.

маху мав би до діла. Єго арештовано і відстав- ТОІ’° д"я «Р ^Д а™  шсарскі уродини. В полуднє 
лено до вязницї, де заперечує всьому, хоч иро-!пРиишла сеетРа Ге»ековоі їх відвідати, але за
тяв него промовляють важні познаки. Ціле слід- стала двеР1 зачинень Прикликано старого На- 

г - івратіля, котрий дістав ся через отворене горішнє
і віко це до середини. Страшний образ предстаство є окружене строгою урядовою тайною і 

•інше повнсші подробиці могли дістати ся до 
ширшої ВІДОМОСТІ!. вив ся єго очам. Альойзия лежала в ліжку мертва, 

а єї голова була продірявлена двома кулями 
— Близький свояк Бісмарка жнє в стані ц їл-'3 револьвера. Генек лежав біля неї, також без 

ковитого майже здичіня, в селі Нідерлємс коло ■ житя, держачи кріпко в звисаючій руцї револь
вер, в котрім находили ся ще три кулі. По се

на сьвіт'і людям, притьмом присьпічило. Кожний! рединї межи трупами сиділа 3-лїтна донечка 
шматок землі став потрібний. Нема нічого зай-і' бавила ся безжурно з мертвою матїрю... Но
вого, нічого не гуляє дармо. Могилі й тій спо
кою не дають. А колись то, як 
простір, колись то була и воля 
да, годі й згадувати про те. Минулого не вер
неш, а собі смутку повнісіньку пазуху на
женеш...

Маючи при собі десятин з десять земель-

з мертвою матїрю...
бачивши молоду тітку, закликало нещасне сиро
тятко: »Добрнй-день, тіточко, ходіть до мамусі'!* 

кажуть, був, 0 110дВійнім самоубийстві не могло тут бути 
й... та що, шко- і й мови. Генек убив сплячу жінку двома вистрі- 

лами, а третим вистрілом до себе в праву екрані, 
зробив собі конець. Звідти й походив гук, котрий 
сусідка Лїесаль взяла за гарматні вистріли. ІТІо 
було безпосередною причиною, яка заставила 
Генека до так страшного вчинку, се останесь 

кіі, стояв той заїздний двір Баби від Писарівки в тайнї. Одинокий сьвідок, маленька донечка, 
геть на одшибі, але все таки належав до сло-івміла лише оповісти, що тато бив вчера маму 
боди і маєтку Писарівского, бо те й друге була ] великою палицею. На всякий случай грала тут 
властиість пана Дубини. Предки Дубинині ко
лись були славетні; вони старшинували на 
Україні, били ся з ворогами її і не жаліючи,
точили свою кров за дорогу батьківщину. Бачи
ли їх і під стягом Хмельницького й в Доро- 
шенковому військови. Вже нізнїиший з них, 
полковий писар, якого полку того не скажу, че
рез віїцось покинув свій уряд і утік, перебрав 
ся під руку московського царя, у Слободську 
Україну, де заняв займанщину і осів ся. Поча
ли збирати ся до нього земляки. Заснувало ся 
село а потім й Слобода, Писарівка. Московські 
царі дали йому грамоту на той маєток, другу 
на дворяньство і нарешті всіх його вільних зе
мляків Писарівцїв підвернули під нього кріпа
ками. Діти його вже зовсім змосковщили ся, 
поробили ся і по норову й на погляд і по всьо
му московськими боярами. Знущалн ся вони 
над кріпаками і мучили їх як звичайно, ще 
краще, ніж їх вчителі'. Всї вони, як і належить 
дворянам, урядували у Московському війскови.

Дальше буде.

ролю безмежна заздрість.
— Добрий заробок. Одна париска танцерка ді

стає за ЗО виступів в однім берлині,скім тінґлю 
4.500 франків плати, іцо на наші гроші чинить 
22.000 злр. В Австриї є 15 м іл їо н і.в  людий, 
котрих річний дохід не переносить 400 злр. 
Француска танцерка одержує проте за показу
ване своїх ніг пережитим банкирам і шляхти
чам в однім місяци тілько, кілько вистарчило би 
на виживленє 55 робітничих родин через ці
лий рік.

— Великі рої саранчі ноявили ся перед кіль
кома днями в Букарештї. Кинулась она густою 
масою на капелюхи, парасольки і одіж прохо
жих, що находили ся в тій порі на улицях і пло
щах столиці. Ціле місто иоврили В ОДНІЙ ХВИЛІ!

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 23. серпня. Аіепег оповіщає:

Президент міністрів, яко управитель міністер
ства внутрішних діл видав уповномочненє, що
би аж до дальшого зарядженя слухачів права 
з двома іспитами приймати до служби в полі
тичнім заряді Буковини, коли зобовяжуть ся 
до зложеня третого іспиту з наук державних в 
протягу шести місяців.

Відень, 23. серпня. Архієпископ Анґерер 
номер.

Будапешт. 23. серпня. Гезіі Каріо подає 
розмову свого співробітника з одною личностию 
з нїмецкої народної партиї, котра в своїм часї 
брала участь в неурядових конференциях з ґр. 
Туном. Після него ґр. Тун думає поважно про 
знесене язикових розпоряджень. Єго намірові! 
стоїть на перешкоді бажане цісаря, щоби впе
ред довести до згоди між обома народами, а 
потім приступити до усуваня причин роздвоєна. 
Ґр. Тун має надію, що позискає цісаря для сво
їх намірів. Але до переведеня іх не приступить 
скорше, доки не буде певний прихильності! сла- 
вяньских сторонництв, котрі хоче нозискати 
хотьби за ціну найвисших уступок, та доки не 
осягне певности, що ті сторонництва не схотять 
розпочати обструкциї зі своєї сторони. Колиб 
фактично могло наступити згідне знесене язи
кових розпоряджень, тоді австрийска рада дер
жавна занимала-б ся лише угорскою угодою і у- 
хваленєм буджету.

Прага, 23. серпня. Онодї складав сираво- 
зданє посол Сляма в Горжицях перед своїми ви
борцями. В своій промові заявив, що колиб я- 
кимсь пенредвидженим способом язикові роз- 
порядженя мали бути знесені, ческі посли у- 
строять таку опозицию, якої ще сьвіт не бачив.

Прага, 23. серпнт. Розпочало ся тут віче 
ческих і славяньских католиків. З’їхали ся ду
же численно, є богато сьвящеників з Чех, Мо
равії і Шлеска. Вчера отворили зіче па Софій- 
скім острові. Кардинал Шенборн мав промову, 
в котрій підносив вплив християньства на на
уку, штуку і промисл, заступник предеїдателя 
др. Грубар дякував кардиналови і висказав на
дію, що кардинал вложить колись корону св. 
Вячеслава на голову нашого цісаря.

Петербург, 22. серпня. »Петерб. Вйдомости* 
доносять, що правительство призволило на бу- 

[ дову иамятника в Полтаві для Котляревского, 
Із нагоди столїтної річниці' появи єго першихзбиті маси блискучих брунатних насїкомих. Що 

жило, ратувало ся в дикім поспіху утечню. Мі-іТВ0Рів-
л'їоііи саранчі добули ся до склепів і реставра-І Гагпбурґ, 23. серпня. Сеї неділі підчас гус-
ций, де мешканці' Букарешту покріпляли с я 'Тоїмракп нїмецкий паровий корабель наплив
і прислуховали ся музичним продукцпям. В кі.іь- на ані-.іїиский скунф і затопив єго. Катастрофа
ка мінут по несподіванім нападі крилатих го- . и „  гч-? ’ „  ... .. ■ „ „„„ „„стала ся близько Льондону. Сім людии уто-стий столиця Румуни опустіла і виглядала як • м и
місто мерців.

— Ориґінал »І_'А83отоіг-а«. З Парижа доно-І 
сять, що завалила ся там на улици »йе8 ІвіеПеє*

пило ся.

найлучше гігієнічне мило о 4 запахах: 
піжма, бзу, конвалії і фіолків.

Й Г  Ц ін а  35 кр.

Головний склад в аптицї
164 193 - ?

Жигм. Рукера
під „Ср бним Орлом14 у Львзз'.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
І ОСП. особ. до Львова

НОСИ. особ. зі Львова
іриходить відходить

і 0 годпнї 0  ГОДИНІ

1-50 645 з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 6-00 до Підволочиск, Бродів з голови, двірцп
7-30 „ Зимної води від •/, до "/» влучно 605 „ Іцкан (Букареш ту, Ясс, Ґалацу)
740 „ Янова 6-15 я Підволочиск, Бродів з  дв. Підзамча
7-50 я Тернополя і Бродів на дворець Гіідзамче, 8 35

850
„ К ракова (Відня, Берліна)

7 55 „ Сокаля і Рави рускої „ я Варшави)
805 я Лавочного (Пешту) Калуша. Стрия 9-15 я Сколього від до 3|/8 вл.
815 я Тернополя і Бродів на дворець головний,

Ґ55
9"25 я Янова

9-05 я К ракова від 15/в до 15/3 влучно 935 я Підволочиск. Бродів з дв. головного
1035 я Іцкан, Сучави 2-08 9 53 з  дв Пілзамче
10-45 „ Ярослава, Любачева 9'55 „ Белзця, Равн рускої. Сокаля

1-ОЇ „ Янова 10-55 .  Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави
ГЗО я К ракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 1205 я Янова від У-, до ,о/9 тілько в нед. і сьв.

1-40 я Сколього, Стрия (Гребенова в. ' “й д о 81/,)
„ Іцкан (Б укаретту , Ґалацу, Ясс) Сучави

2-15 я Брухович від 8/5 ДО “ /в . „ „
1.50 240 я Іцкан (Ясс, Букарешту)
2 15 „ Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз. 2-50 . Кракова (Відня, Берліна)
ГЗО на дв. гол. 300 „ Стрия, Сколього тілько від '’й до 3°/а 

„ Янова5-00 я „ Козовн, Бродів на дв. Підз. 3-11
6-25 на дв. гол. 316 „ Зимної води тілько від “ 3 до- " І9 вл.
5-40 „ Іцкан, Сучави 3-26 Я Брухович „ я я Я я
5'55 „ Сокаля, Белзця і Любачева 4'55 „ Ярослави, Самбора через Перемишль

Ніч Ніч

і 10 3.04 з Підволочиск, Козовн, Грималова на Підз 410 до Кракова (Відня, Берліна. 11 Ляборч)
з-зо на дв. головний 520 я Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 

„ Янова від */в Д °  тілько в нед. і сьв.
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)

6-Ю „ Кракова (Відня) 620
7-57 .  Янова від •/„ ДО “7» і від '*/» до 8<7„ щодень 6-30
8-12 ВІД */б ДО "7, вл. тілько в неділю ісьвята 10-40 640
8-31 я Брухович ТІЛЬКО ВІД “/а Д О 8"/» І ВІД ДО ” /» 655 „ Тернополя з  двірця головного

від 7, до влучно / ’ОО . Лавочного (Мункача, Пешту)
8-53 я Янова від */, до ’6/, тілько в будні дай 

„ К ракова (Відня, Берліна, Варшави)
7Т0 „ Сокаля, Равн рускої

8-45 9-Ю /•15 „ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова від ’/і  до 3»/9 і ,е/„ до !">/а вл.939 „ Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 8*40

9-45 „ Іцкан. (Букареш ту, Ясс, Ґалацу, Сучави)
> Підволочиск, Бродів на дв. головний 10-05

щодень, від */в До '“/» в нед. і сьвята
9-55 „ Іцкан (Ясс, І алацу) Сучавн

ю -зо „ Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 1ГОО я Підволочиск, Бродів з дв. головного
12-15 я Сколього, Калуша, Борислава. 11-27 з дв. Підзамче

1/М ТІ-А : Г ера нієїа чис/ить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-гвропейсшиї ріж нить ся від часу льшвского о .5 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европеп-
сьсго — 12 год. 36 мін. часу львігского. — Ьюро івформациине ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імперяль) удїляв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Р ік  з а с н о в а н я  1892.

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.

виконує мужеску, да.м- 
ску і дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовеиь- 
ства но як яайири- 

ступнїйших цінах
Рівнож приймає репарациї кадьо- 
шів. —- 3 провінциї внстане ста

рий оказ на міру. 136 80—140

ГА Р М О Н ЇЮ М
до науки сьпіву церковного ви
готовляє специяльно п а р о в а  

ф аб р и к а і н ст р у м е нт і в

Івана Сливиньского
у Львові, ул. Коперника ч. 16.

За порукою дає на ратн. Прошу 
жадати цінника.

Іван Сливиньский
фабрикант органів і гармошіом

205 10—15 у Львові.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п.

приймає ласкаві замрвленя і виконує їх ґусто-
206 вно і по приступних цінах. 30-104

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає на помешканє.

є
в
Р-с
№

Н с в іс ть ! Н ов ість !
„Дальновид“ (законно охоронений!)

Той дуже знаменито зладжений д а л ь н о в и д  д а в  10-кротн е п о б іл ь ш е н е , 
яке лучає ся тілько при польових далековидах. Над подив велиаван 
да/ьновидь'.! Всюди незмірні успіхи!! Особливо в подорожах і на чро- 
гульках і т. и. Одна проба перевисшить всякі ожиданя. Ціна удивляючо 
низка лише 275  зр. (франко) в елегантнім етгої. Висилає за надісланєм 
готівки, (також марками) або за послїплатою

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.

ТСВАРИСТБО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н 1 С Т Е  Р Т>"
ге) т е  і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо
т и .с т в у  і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
і ц х  єпархій. оСезпєчає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
я .гряди , абіже в верві і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

«Дн-Ьстерч.» вступив В 6-Т И И  рік СВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ! з  з в і л ь 

нені ІУИ (^ш’Лсмн ґвар аішийними, котрих стан з днем 31-го 
грудня 1897 виносить:

73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ — „

Виплачені шкоди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
«Дністра» дуж е умірковані, услівя обезпечевь користні, а шкоди лікві
дують ся безпроволочно. Поліси «Дністра» приймає Банк краєвий при 
ножичках гіпотечних.

На житє можна обезнечатись через «Дністерт.» в Това
ристві взаїкких обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
піі услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цшо і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «Дн-Ьстерь», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє ножички за сплатою 0'^%  і 
°̂/« А°Аатку кеш та адміністрацийні за інтабуляциєю або
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 

третих осіб по 4 ^ °/0. Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати мсже тілько членобез- 
печений в «Д ністрі». 1н<І0£мациї уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів «Дністра», приймає ся.

Львів, ринок ч. 10.

Важне для родичів!
Прийме ся одного або двох уче- 
НИКІВ на меїлканє з удержанєм. 
Добра опіка запевнена. Адреса: 
Евстах'й Данилюк у Л ь в о в і ,  

ринок ч. 40. II. поверх.

(дім »Просьвіти»).

м І
0Л0ДИЙ ЗД'бниЙ пом ічник

торговельний прийме місце 
під приступними услївями 
у Львові або на провінциї.

Адрес: ул. ІІекарска ч. 53. 
Лаврів В.

О.
IV і е ї ї , I I ,  I I . .  К іс іп е  І ‘Гагт£ая8е 31.

Просимо при замовлених покликати ся на нашу Газету.

Н А Р О Д Н А  Т О Р ГО В А Я  |
приймав замовлена і посередничпть в закупні':

Сьвітлс церковне
впрост з фабрики 1а по 70 зр., Па по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 7<> зр. £ 

за бочку І о с о  місце продукциї. Ж
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні -X

по: зр. 9-20, 10-20, 1070, ІГгО, а .специяльність по 12’20 франко 
Л ', ВИНО в 5 кіл. барилках ио зр. З'—, 3 70, 4 10, 4-90 франко. —

Иньїпі товари по умірених цінах. 75—?

Артист.-уіїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезпя, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силі,- 
нїйше увзіляднюванє артистичного викінчепя навіть найбільш тендсн- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Кн. І. В Щурат: «Мої Листи (поезиї). — Кн. ІІ. Едґар По: Новелї (в пере

кладі Ів. Петрушевича).
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

ж

$
ж -

Маґазин блаватних товарів

Д ам ско ї конф екциї
Білизни

туток цигаретовнх за І зр. пору- 
чає фабрика туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавляючнм 5.000 туток .разом опакованє 
і відсилка Ггаисо

поручає
великий виріб еезонових 

новостип, а також склад полотен, 
шертінґів, хусток, ручників, сервет, обрусів, 

пончіх, скарпеток.— Робітня сукон і півальня білизни- 
Прібкн на жалан». .іясилає ся. Ціни як найприступнїйші. 151 45—47 

Еввав

Учитель орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-науковий,. 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на вів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Видає й відповідає за редакцию: Стетан Кульчицкий. З друкарні В. А. ПІийковского.


